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Zadaci

U tablici mozete pogledati obiljezja zadataka:

Zadatak Braille Tablica
Vremt.:? sk‘o 2 sekunde 3 sekunde
ograniCenje
Broj bodova 40 70

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

Rijec

2 sekunde

90

o yjesenje zadatka u oblikn ime_zadatka.nastavak (py ili .c ili .pp) treba poslati na

Evaluator;

® a pojedini adatak, tvojim konacnim tjeSenjem smatrat ce se samo posljednji poslani kod

na Evaluator. Sva prethodna slanja Evaluator ée zanemariti;

o slanja na Evaluator nakon isteka vremena predvidenog 3a natjecanje nisu moguca;

® tvoje reSenge testirat Ce se na siuFbenim test podacima. U bravilu se prilikom evaluacije nece sledati
oje rjeseny g 4 &

tvoj igvorni kod vec samo njegova iZvrsna (.exe) verggay

®  nije dogvoljeno koristenje dodatnih poruka pri upisu i ispisu podataka (npr. ,Rjesenje je.. “);
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Zadatak: Braille

40 bodova

Brailleovo pismo je sustav pisanja i 0 1 2 B 4

¢itanja  namijenjen  slijepim  ili

slabovidnim osobama kojeg je 1824. N ® O ® O o0 (I

godine osmislio Louis Braille. Svako o0 OO ® O O O N

slovo abecede 1 jednoznamenkasti N B N N
.. . . { ) { )] 0 )] { ] { ]

brojevi su u Brailleovom pismu = = = = =

opisani sustavom od Sest tocaka 5 6 7 3 9

organiziranih u dva stupca s po tri

toCke koje mogu biti ispupcene (crno) ® O ® 0 o0 ® O N |

111. ud.ubl]ene (l.n?elo). Brojevi su N ) e O ® ® ® O

opisani kao u tablici. L L L L L

QO QO o QO o QO o O OO

Zamislimo uobicajeni matematicki izraz koji ¢e se sastojati samo od dva operatora (koji mogu biti

zbrajanje 1 mnozenje) 1 tri jednoznamenkasta broja, samo s tom razlikom $to ¢e zapis izraza biti na
Brailleovom pismu. Napisi program koji ¢e izraCunati vrijednost tako zadanog izraza.

Izraz zadajemo s tri puta po osam znakova, pri ¢emu malo slovo ,x* predstavlja ispupcenje, malo slovo
,0° udubljenje, a znak ,, “ razmak. Npr. izraz 2 + 4*¥7 zapisujemo na nacin opisan u prvom primjeru test
podataka.

ULAZNI PODACI

Tri retka s po osam znakova kako je opisano u tekstu zadatka.

IZLAZNI PODACI
Cijeli broj, vrijednost izraza opisanog ulaznim podacima.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz

X0 XX XX X0 OX XO XX XO XO
XO+OX*XX 00+X0+0X 00*XX*0OX
00 00 00 00 00 00 00 00 00
izlaz izlaz izlaz
30 15 120

Opis prvog primjera: 2 + 4*7 = 30
Opis drugog primjera: 1 + 9 +5 =15
Opis treceg primjera: 3*8*5 = 120
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Zadatak: Tablica

70 bodova

Jednog lijepog subotnjeg jutra Aladin je Setao uz Bospor i sasvim slucajno na podu ugledao tablicu
ispunjenu brojevima. Uze Aladin tu tablicu u ruke, pogladi ju, kad tamo zacuje se glas s neba: “Aladine,
sine Cassimov, pronasao si drevnu tablicu. Ako tocno odgovori§ na mojih Q pitanja vezanih uz tu tablicu
osvojit ¢e§ Fiat Multiplu kao nagradu.” Kako je Fiat Multipla Aladinov auto iz snova, zamolio je tebe da
mu pomognes odgovoriti na pitanja.

Tablica ima N redaka i M stupaca. Svako od Q pitanja je oblika: “Aladine, sortiraj od manjeg prema vecem
retke po stupcu A. Redak P je manji od retka D ako je vrijednost retka P u stupcu A manja od vrijednosti
retka D u stupcu A. Nakon sto si sortirao retke, ispisi vrijednost koja se nalazi na sjecistu retka X 1 stupca
Y u sortiranoj tablici”.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalaze se dva prirodna broja NiM (1 £ N, M < 500).

U sljede¢ih N redaka nalazi se po M prirodnih brojeva koji opisuju izgled tablice. Svaki od tih brojeva je
manji od 1001. Niti u jednom stupcu nece se pojaviti dva ista broja.

U sljedeé¢em retku nalazi se prirodan broj Q (1 £ Q £ 109).
U sljedecih Q redaka nalaze se po tti prirodna broja Ai, XiiYi (1 £ Ai, Yi <M, 1< Xi<N) koji opisuju i-

to pitanje.
IZLAZNI PODACI

U Q redaka treba ispisati odgovore na pitanja.

BODOVANIJE

U test podacima vrijednima 14 bodova vrijedit ¢e da je N, M < 100, Q = 1000.
U test podacima vrijednima dodatnih 21 bod vrijedit ¢e da je Q = 1000.
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PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
33 3 4 32
223 46 30 13 17 35
312 31 45 38 37 14
131 10 26 44 15 6 9
3 1 2
112 213 221
122 112
132
izlaz izlaz izlaz
3 44 3
2 4
1
Opis drugog primjera:
Nakon sto tablicu sortiramo po pravilu iz teksta prema pitanju iz test primjera, tablica izgleda:
10 | 26 | 44 | 15
46 | 30 | 13 | 17
31 | 45 | 38 | 37

Trazeno polje je podebljano.
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Zadatak: Rijec

90 bodova

Stjepan 1 Marin napravili su rjecnik koji sadrzi N rijec¢i i zele na njegovu A K
naslovnicu staviti nesto prigodno - rijec. Rije¢ na naslovnici ne mora biti iz tog
rjecnika te ce biti kruznog oblika, kao na slici.

Odlucili su da odabrana rije¢ mora u sebi sadrzavati barem Cetiri rijeci iz
njthovog rjecnika, tako da se svaka od te Cetiri rije¢i moze procitati na nekim

X

uzastopnim pozicijama u kruznoj rijeci, u bilo kojem smjeru. Primjerice, kruzna R
rije¢ sa slike, kosarka, sadrzi u sebi rijeci kos, arka, kako, Sok, kra$, itd. Rijec iz A
rjecnika se u kruznoj rijeci ne moZe procitati ako je dulja od kruzne rijeci.
Radi zanimljivosti, Zele da njihova rije¢ bude najkra¢a moguca.
Zadatak je podijeljen u podzadatke oznacene rednim brojevima od 1 do 3:
1. Rije¢ koju Stjepan i Marin traze nije kruZna te se rijeci iz rjecnika u njoj mogu citati samo na
uzastopnim pozicijama slijeva nadesno.
2. Rije¢ koju Stjepan 1 Marin traze jest kruZna, ali se rijeci iz rje¢nika u njoj mogu citati samo na
uzastopnim pozicijama u smjeru kazaljke na satu.
3. Upvjeti su isti kao i u tekstu zadatka.

Napisi program koji na osnovi zadanih ulaznih podataka ispisuje trazenu rijec.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj 1, 2 ili 3, redni broj podzadatka.

U drugom retku nalazi se prirodan broj N (4 < N = 0), broj rijeci u rjecniku.

U sljedec¢ih N redaka nalaze se rijeci iz rjecnika. Sve ¢e se rijeci sastojati od najmanje 3, a najvise 20 malih
slova engleske abecede.

IZLAZNI PODACI
U jedini redak ispisi trazenu rijec. Ako postoji vise rjesenja, ispisi bilo koje.
BODOVANIJE

Podzadatak 1 nosi 18 bodova. Podzadatak 2 nosi 27 bodova. Podzadatak 3 nosi 45 bodova.

Oznacimo li razliku u broju slova tvog i trazenog tjesenja s X, tvoje Ce rjesenje za svaki test podatak
osvojiti max(0, 9 - 2*X) bodova. U slucaju kada se u tvojoj rijeci ne bude nalazilo barem cetiri rijeci iz
rjecnika, za taj test podatak dobit ¢e$ 0 bodova.
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PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz

1 2 3

4 5 5

pptx most kras

cpp rim sok

txt stenpri arka

x1s ten kos
more kako

izlaz izlaz izlaz

cpptxtxls primosten kosarka
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